

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTOSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 36... ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben hárchordra...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALISZINHÁZ-UTCA 1. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRBE... PÁRISBAN fonyoktetők: John F. Jones & Co. 51. biz. Faub. Montmartre...

Ez az ujságpéldány fertőtlenítve van.

Az új miniszterelnök. A válság, mely néhány napig az alapját alkotó kérdésnél fogva nyomozható súlylyal nehezült Magyarország politikai közéletére...

A Szapary-kabinet az egyházpolitikai kérdésekben bukott meg. Ámbar több okunk van arra a hitre, hogy a Szapary-kabinet lemondását, mely valójában főképp a gróf Szapary bukását jelenti, nem kizárólag az egyházpolitikai kérdések okozták...

Az új miniszterelnök. A válság, mely néhány napig az alapját alkotó kérdésnél fogva nyomozható súlylyal nehezült Magyarország politikai közéletére...

Az új miniszterelnökhöz méltán fűződhető bizalom érzetén kívül, főleg ez a hit nyugtathatja meg a szabadelvűség barátjait a válságnak részben történt elintézésénél.

És ha e föltevésből indulunk ki, pedig egyelőre nem lehet ottunk az ellenkezőre: akkor tisztán áll előttünk a volt miniszterelnök legutóbbi szereplésének menthetetlen gyarlósága.

Ha másképp jár vala el, bizonyára ő is eloszlathatta volna a király aggodalmait, a minthogy eloszlatták azok a bizalmi férfiak, kiket ő felsége később magához hívott.

Az új miniszterelnök, Wekerle Sándor, a mily szerencés volt az ő fenomenális pályafutásának eddig, ép oly szerencés azonban, hogy kedvező körülmények közt jut fényes karrierjének tetőpontjára.

Az új miniszterelnök. A válság, mely néhány napig az alapját alkotó kérdésnél fogva nyomozható súlylyal nehezült Magyarország politikai közéletére...

lajla el egyszerű állását a nemzet kormányzásának élén. Vajon a gondviselés, melynek eddig igazán kegyence volt, meg fogja-e őrizni számára áldásait a jövőben is?

Eddigi sikerei után kifejlődhetett benne az önérték és az önállóság. A munka embere lévén, kit se a születés előnye, se az ősi vagyon hatalma, hanem egyedül a munka sikere emelt föl: bizonyára becsülthi tudja azt, a minak a maga rendkívüli haladását köszönheti.

Miniszterelnökké is szerencés körülmények közt lett. Könnyű szerrel megvalósíthat helyreható nemzeti törekvéseket, melyeknél pártkülönbség nélkül segítségére lesz az egész parlament.

A király aggodalmait most történt eloszlata után többé nem hivatkozhatik egy kormány se az egyházpolitikai kérdések elintézésénél amaz akadályra, mely a korona ellenkezésében rejtenék.

Ha Wekerle Sándor tehetsége mellett a komoly férfias elhatározás is magával viszi új állásába, legyőzheti az esetleg mégis fölmerülő akadályokat; de ha megadja magát a nemzeti közokajlásnak elmentésére áramlatoknak; vagy ha a töle várt igazi alkotások helyett csak liberális igényeket nyújt: föl fog támadni a kételey ösztönösége iránt s mai népszerűségét tönkre teszi a benne való csalódás.

hosszákötnek, de a komoly megvalósítás ösztöne törekvése nélkül. A jövőbeni kormányoknak és az egész szabadelvű pártoknak politikai becsülete függ attól, hogy beváltja-e azt, a minak kilátásba helyezését a pártra nézve a kompromittált hitel rehabilitálásának végső szükségére tette kikerülhetlenné.

Vigyázni kell arra, hogy az egységes gondolkodást és szolidaritást együttérzés biztossítsa kabinetje számára. És mert a kormányzat igen kitűnő feladatait fűződnék a belügyi tárcahoz, vigyázni kell különösen arra, nehogy e tárca oly férfi kezébe jusson, ki vagy a politikai pártok előtt való népszerűtlensége, vagy egyéniségének nem alkalmas tulajdonai folytán megakadályozza a kormány sikeres tevékenységét.

Minket olyan elvi ellentétet választanak el a szabadelvű pártoktól, melyek kikerülhet bármely kormánytól, miket nem egyenlíthet ki semmiféle tehetség, semmiféle egyéni tulajdonság. Ez elvi ellentétet mellett mi a megalakuló új kabinet iránt teljes politikai bizalommal nem lehetünk s fölünk ily bizalmat az új kabinet nem is várhat. De a nemzeti élet terén számos kérdés merülhet föl, melynek a politikai bizalom kérdése hátterbe szorulhat, ha a kormány azok megoldásával az igazi közérdeket tartja szem előtt.

A döntés az előre jelzett módon már megtörtént. Ő felsége a király a mai napon Wekerle Sándor dr. pénzügyminisztert majdnem két órán át tartott kihallgatáson fogadta s őt, kit az összes államférfiak és irányadó személyiségek egyértelműséggel a meghívottabbnak mondtak a miniszterelnöki állásra, megbízta új kabinet alakításával.

A válság. Wekerle miniszterelnöksége. A király ma délután fél tíz órákor báró Fejérváry Gézával, az órákor pedig Wekerle Sándorral külön kihallgatáson fogadta. Ez a két kihallgatás, de különösen Wekerle mástól óráig tartó audienciája jelentette a fordulópontra a válság elintézésében. Mint jeleztük, már a tegnapi kihallgatások után előrelátható volt, hogy a király Wekerle Sándort bízza meg az új kabinet megalakításával.

azon Wekerle Sándor dr. pénzügyminisztert majdnem két órán át tartott kihallgatáson fogadta s őt, kit az összes államférfiak és irányadó személyiségek egyértelműséggel a meghívottabbnak mondtak a miniszterelnöki állásra, megbízta új kabinet alakításával.

A N. Fr. Pr. a következőket jelenti a politikai helyzet alakulásáról: «A másfél órai kihallgatás, melyen a király Wekerle minisztert fogadta, arra volt, hogy Magyarország következő politikai alapvetéséről bővebb megbeszélés alá kerültek és így nemcsak az egyházpolitikai kérdésekről volt szó.

«A másfél órai kihallgatás, melyen a király Wekerle minisztert fogadta, arra volt, hogy Magyarország következő politikai alapvetéséről bővebb megbeszélés alá kerültek és így nemcsak az egyházpolitikai kérdésekről volt szó.

Wekerle megbízásának előzményeiről és a kabinetalakítás valószínű részleteiről nézve a Bud. Corr. Belsőből a következő táviratot kapta: Wekerle miniszter ma este Budapestre utazott, hogy majd néhány nap múlva ismét Bécsbe jöjjön és a koronának megtegye javaslatait az új kabinet-alakítás tárgyában.

Az új miniszterelnök. Wekerle Sándor 48-as miniszterelnök. Abban az esztendőben született a fejemegyei Moórban, a hol a gróf Lamberg gazdatisztja volt. Az első miniszterelnök, a ki a polgári osztályból lépkedett föl magat Magyarországon, kezdve egészen alól. Alig 19 esztendőbe került neki, hogy pénzügyminiszterre legyen. Ma pedig miniszterelnök. Keves ember csinál ilyen karriert 44 éves korában, ha nem igaz-hogas koronák vannak a czimerében.

Az új miniszterelnök. A válság, mely néhány napig az alapját alkotó kérdésnél fogva nyomozható súlylyal nehezült Magyarország politikai közéletére...

váltójogi órák s ne aludják az osztrák magánjog előadásain. Az ilyen jogász nem lehet kifogástalan politikai jellem.

Az új miniszterelnök. A válság, mely néhány napig az alapját alkotó kérdésnél fogva nyomozható súlylyal nehezült Magyarország politikai közéletére...

lára kész, mindenben otthonos s mindenkor tapasztalt. Ha valaki fontosabb dologban információt ment szerzeni a miniszterura: küldték Wekerle-hez. Ha osztrákokkal, ha bankárokkal, ha kincstári beröklökkel, ha vállalkozókkal akadozni kellett: elővették Wekerle-t. Ha adományi javaslatok kellett elkészíteni, jövedéket szabályozni, ha enkvében elkövetés fölött a miniszterium nevében tanácskozn, vitákozni s egyáltalán a miniszteriumot reprezentálni: küldték Wekerle-t.

Az új miniszterelnök. A válság, mely néhány napig az alapját alkotó kérdésnél fogva nyomozható súlylyal nehezült Magyarország politikai közéletére...

lára kész, mindenben otthonos s mindenkor tapasztalt. Ha valaki fontosabb dologban információt ment szerzeni a miniszterura: küldték Wekerle-hez.

Az új miniszterelnök. A válság, mely néhány napig az alapját alkotó kérdésnél fogva nyomozható súlylyal nehezült Magyarország politikai közéletére...

vitelében föntözött volt, a parlamenti arénán is kitűnő szárnyozóknak bizonyult a miniszter oldalán. Mint kész és gyakorlati szónok, sőt mint erős vitaközvetítő mutatta be magát a törvényhozas tárgyalásainál. Hivatalnok kondíciója tehát egyáltalán nem tette egyoldalúvá s szinte megelö volt látni föllepésben azt a biztonságát, melyet már első parlamenti szereplése alkalmával is tapasztalt.

Az új miniszterelnök. A válság, mely néhány napig az alapját alkotó kérdésnél fogva nyomozható súlylyal nehezült Magyarország politikai közéletére...

Az új miniszterelnök. A válság, mely néhány napig az alapját alkotó kérdésnél fogva nyomozható súlylyal nehezült Magyarország politikai közéletére...

Az új miniszterelnök. A válság, mely néhány napig az alapját alkotó kérdésnél fogva nyomozható súlylyal nehezült Magyarország politikai közéletére...

Az új miniszterelnök. A válság, mely néhány napig az alapját alkotó kérdésnél fogva nyomozható súlylyal nehezült Magyarország politikai közéletére...

Az új miniszterelnök. A válság, mely néhány napig az alapját alkotó kérdésnél fogva nyomozható súlylyal nehezült Magyarország politikai közéletére...

Az új miniszterelnök. A válság, mely néhány napig az alapját alkotó kérdésnél fogva nyomozható súlylyal nehezült Magyarország politikai közéletére...

font sterling, bankjegytartalék 13.995.000 (+304.000) font sterling. — A **francia bank** legutóbbi áll. kimutatásának főbb tételei, mint Párisból táviratozók következők: érczkészlet aranyban 1674,77 (+17) millió frank, ezüstben 1273,9 (-3,3) millió frank, összes érczkészlet 2948,67 (-16) millió frank, tőzsv. 553,47 (-1017) millió frank, bankjegytartalék 3436,71 (-56) millió frank, elégek aranyadukra 31 (+2) millió frank, magánkövetelések 230,85 (+5,4) millió frank, a bankjegytartalék aranyérczkészlethez 9079,9%, kamat és diszkontóelem 300.000 frank. — A **német birodalmi bank** legutóbbi kimutatása, egy berlini távirat szerint, következő: érczkészlet forgalmi részben 292.352.000, aranyadukban vagy külföldi értékekben 82.352.000, — 12.602.000 frank, birodalmi kincstartók jegyek 20.756.000 (-370.000) frank, magánkövetelések 7.837.000 (-1.859.000) frank, váltók 601.202.000 (-33.544.000) frank, lombard-követelések 90.713.000 (2.542.000) frank, értékek 7.352.000 (-19.000) frank, más akták 24.953.000 (-2.047.000) frank. **Passzívok:** tartalékalap 30.000.000 frank (változatlan), bankjegytartalék 1.054.182.000 (215.618.000) frank, más napenkint esedékes követelések 396.650.000 (-30.029.000) frank, más passzívok 7.134.000 frank.

Kamatok és pénztári utalványok. Az 1892-ik évi október végén forgalomba hozott kamatozó pénztáriutalványok a hivatalos lap következő kimutatás képei: maradvány szeptember végén 20 szaf. forintot, 107 ezerforintos és 1289 tízezerforintos utalvány összesen 13.000.000 forint értékben, októberben kibocsátott 4 szaf. forintot, 4 ezerforintos és 118 tízezerforintos utalvány: összesen 1.844.400 forint értékben, októberben beváltott 4 szaf. forintot, 4 ezerforintos és 98 tízezerforintos utalvány, összesen 984.400 forint értékben; október végén forgalomban maradt 30 szaf. forintot, 4 ezerforintos és 1309 tízezerforintos utalvány, 13.200.000 forint értékben. Tehát növekedett a forgalom 20 tízezerforintos utalványval 200.000 forint értékben.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ERTEKŐZSÉGE,
— November 11. —

Gabonafőzsdé.

A búza-üzlet irányja ma is lángra maradt. Mérések kintlani s a malomok tartózkodó magatartása miatt gyenge kereslet mellett csak mintegy 10.000 mm. búza kelt el nagyobb részt néhány krajczárnál oltócsóban. A többi gabonafajta az é irányja nem változott, a forgalom szokásos mértékben mozgott. — Eladott:

- Búza, Tiszavízű 200 mm.** 81 k. 8,20 ft. 200 mm. 81 k. 8,15 ft. 100 mm. 79,3 k. 8,25 ft. 200 mm. 79 k. 8,07 ft. 200 mm. 79 k. 8,19 ft. 200 mm. 78,5 k. 8,10 ft. 100 mm. 78,5 k. 8,05 ft. 200 mm. 78 k. 8 ft. 200 mm. 77 k. 7,90 ft. 200 mm. 76,7 k. 7,80 ft. 100 mm. 76,5 k. 7,82 ft. 100 mm. 76 k. 7,75 ft. 100 mm. 76 k. 7,70 ft. 100 mm. 76 k. 7,65 ft. 100 mm. 76 k. 7,52 ft. ft. mind három hónapra.
- Pannosai 100 mm.** 79 k. 8,10 ft. 100 mm. 79 k. 8,05 ft. mindkét három hónapra.
- Földnyári 200 mm.** 78,3 k. 8 ft. 100 mm. 76,7 k. 7,75 ft. mind három hónapra.
- Kiszárazt 2500 mm.** 75,8 k. 7,45 forint, három hónapra.
- Becsei 3000 mm.** 75,2 k. 7,62¹/₂ forint, három hónapra.
- Pannosai 4000 mm.** 75,3 k. 7,45 forint, három hónapra.
- Bajai 1100 mm.** 74,2 k. 7,30 forint; három hónapra.
- Bácskai 100 mm.** 75 k. 7,55 ft.; három hónapra.
- Bánsági 100 mm.** 76 k. 7,40 forint, három hónapra.
- Óláhországi 500 mm.** 74 k. 7,40 ft. 100 mm. 74 k. 5,90 ft. 400 mm. 74 k. 6 ft. mind három hónapra.
- Zab 100 mm.** 5,57¹/₂ ft. 100 mm. 5,62¹/₂ ft. 200 mm. 5,42¹/₂ ft. mind közepesfajta és mély.

Mai hivatalos effektív-árak.

Búza	új búsági	75-80	7,30	7,85
	újszvidéki	75-80	7,40	8,10
	pesti	75-80	7,35	8,05
	fehértói	75-80	7,55	8,05
	hódmező	75-80	7,40	8,05
	északmagyarors.	76-81	—	—
Rész	70-72	6,25	6,50	—
Árpa	takarmány	60-62	5,15	5,40
	égető való	62-64	5,00	5,10
	söröző	64-66	6,40	7,50
Zab	—	39-41	5,40	5,70
Tengeri	ó búsági	70	4,75	4,80
	másnémet	73	4,70	4,75
Répacs	káposzta	—	—	—
	búsági	—	—	—
Köles	—	—	4,60	4,80

Határidőre szóló értékek forgalmáról nyit meg a szlovén-amerikai gabonakereslet miatt elnémult a magyarországi követelt. Kötött:

- Délelt.**
- Szokványbúza tavaszra** mintegy 20.000 mm. 7,62, 7,60, 7,58, 7,59, 7,57, 7,56 forinton.
- Szokványbúza őszi** 1000 mm. 7,67 forinton.
- Tengeri május-júniusra** mintegy 2000 mm. 4,91, 4,89, 4,88, 4,87, 4,88 forinton.
- Szokványbúza tavaszra** mintegy 10.000 mm. 5,60, 5,58, 5,57, 5,60 forinton.
- Kiszáraztárepész augusztus-szeptemberre** 500 mm. 11,70 forinton.

Déli főzsdé.

A déli főzsdé forgalma meglehetősen gyenge volt. — Kötött:

- Szokványbúza tavaszra** mintegy 5.000 mm. 7,56, 7,57 forinton.
- Tengeri május-júniusra** mintegy 5.000 mm. 4,88, 4,89 forinton.

Déli 1 órákor hivatalosan záróárak:

- Szokványbúza tavaszra ft. 7,56-7,58
- Szokványbúza őszi ft. 7,67
- Tengeri május-júniusra ft. 4,87-4,89
- Szokványbúza tavaszra ft. 5,57-5,58
- Kiszáraztárepész augusztus-szeptemberre ft. 11,65-11,75

Déltől forgalom.

A déltől forgalom is gyenge volt, az irány lángra maradt, mert Berlinből és Párisból is alacsonyabb árakat jeleztek. — Kötött:

- Szokványbúza tavaszra** mintegy 5000 mm. 7,50, 7,58, 7,57 forinton.
- Tengeri május-júniusra** mintegy 5000 mm. 4,89, 4,88 forinton.

Déltől 5 órákor záróárak:

- Szokványbúza tavaszra ft. 7,57-7,59
- U. szokványbúza 1893. őszi ft. 7,65-7,67
- Tengeri május-júniusra ft. 4,88-4,90
- Szokványbúza tavaszra ft. 5,55-5,57
- Kiszáraztárepész augusztus-szeptemberre ft. 11,70-11,75

Ternyőzözsé.

A ternyőzözsé zsidókeresletben pangott az üzlet. Szilva irányja kellemesebb, a forgalom ebben elvált; szilva változatlan. — Kötött:

- Szilva kész szárazított boszniai 120 szemes** 19,41 ft. 100 szemes 22,47 ft. 100 szemes 23,87-24,10 ft. 100 szemes szilva boszniai 12 szemes 19,86 ft. 100 szemes 22,48 ft. és 85 szemes 24,77 ft. 100 szemes szilva boszniai 12 szemes 22,77 ft. 100 szemes 24,77 ft.

Hivatalos felmondottak és hónap 16-ára 400 mm. szilva.

Értékfőzsdé.

A mai főzsdé hasonló külföldi főzsdé híreire kedvező hangulatban indult és ezt az irányzatot megkövetelő forgalom mellett végig megtartotta. Osztrák hitelrészvények a tegnapi záróárak alapján szemben a külföldi 1/2 ft. értékűekkel; különös szilárdsg mutatózott magyar aranyárjárdékban, melynek árfo-

lyama tegnap óta 4,10¹/₂ al javult. Nemzetközi vasúti papírok ekkor gőgőbbé magatartást tanúsítottak. Hejvi papírokban tartósan szilárd az irány. Valuták és váltókban is esélyes üzlet mellett szilárd a hangulat.

Előzözsé.

Az előzözsé meglehetősen élénk forgalom mellett szilárd hangulatban mozgott; osztrák hitelrészvények hullámoztak 312,80-312,20, magyar hitelbank-részvények 358,75-359, osztrák-magyar államvaspálya-részvények 293,75-292,87, déli vaspálya-részvények 95,62-95,75, rimamurányi vasúti-részvények 182,87-183, magyar aranyárjárdék 112,65-112,75 között.

11 óra 15 perccor záróárak: Osztrák hitelrészvények 312,20-312,30, magyar hitelbank-részvények 358,50-358,75, osztrák-magyar államvaspálya-részvények 292,75-292,87, rimamurányi vasúti-részvények 182,50-182,75, déli vaspálya-részvények 95,75-95,87, magyar aranyárjárdék 112,72¹/₂-112,75.

Déli főzsdé.

A déli főzsdé nemzetközi értékekre vonatkozólag szilárd hangulatban indult. — Osztrák hitelrészvények mozgottak 312,40-312,90, magyar hitelbank-részvények 359,25-360, osztrák-magyar államvaspálya-részvények 292,50-293, déli vaspálya-részvények 95,62-95,75 között. Alampapírok közül különösen kedvelt volt a magyar aranyárjárdék 112,65-112,75-112,85-112,95, regdekötvények 100,15-100,50. Bankpapírokban szilárd az irány; kötetlen kereskedelmi bank-részvények 1014-1016-on, első magyar iparbank-részvények 192,50-on, magyar ipar és kereskedelmi bank-részvények 116,50-116,75-on. Hejvi papírok közül forgalomba jöttek: Fenecei biztosítási-részvények 93-on, első hazai takarékpénztár-részvények 8210-on, Drasche-féle közszolgálati- és telegraf-részvények 51-52,20-52,50, salgottarjai közszolgálati-részvények 617-624-on, rimamurányi vasúti-részvények 182,25-182,75-60, egyesült cementgyár-részvények 145-146,50-on.

1 óra 30 perccor záróárak: Osztrák hitelrészvények 312,75-312,80, magyar hitelbank-részvények 359,25-359,50, déli vaspálya-részvények 95,60-95,75, rimamurányi vasúti-részvények 112,80-112,82¹/₂, — 292, magyar aranyárjárdék 112,77-112,80¹/₂.

Utőzözsé.

Az utőzözsé a minisztériuság befejezésére kedvezően volt hangulatos. Osztrák hitelrészvények mozgottak 312,80-313,70, magyar hitelbank-részvények 359,87-360, osztrák-magyar államvaspálya-részvények 292,87-292,87, magyar aranyárjárdék 112,75-112,80, déli vaspálya-részvények 95-96,50 között.

4 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvények 313,60-313,70, magyar hitelbank-részvények 360-360,25, osztrák-magyar államvaspálya-részvények 292,87-292,87, magyar aranyárjárdék 112,77-112,80¹/₂.

Sértéskereskedelmi csarnok.

Budapest-Közpánán.

Köbánya, nov. 11. (A) Hírtől sertés-árak: I. Magyarországi 1. Óreg hegy (páronként 400 kilogramm felüli súlyban) 41-42 kr. — 2. Óreg, közép (páronként 300-400 kgr. súlyban) — kr. 3. Fialat nehéz (páronként 320 kgr. felüli súlyban) —44 kr. 4. Fialat közép (páronként 251-320 kgr. súlyban) 44-44¹/₂ kr. 5. Fialat könnyű (páronként 250 kgr. terjedő súlyban) 44-45 kr. II. Magyar szedett: 6. Nehéz (páronként 380 kgr. felüli súlyban) 41-42 kr. 7. Közép (páronként 220-280 kgr. súlyban) 42-42¹/₂ kr. 8. Könnyű (páronként 200 kgr. kilogramm terjedő súlyban) 42-43¹/₂ kr. III. Románia: 9. Nehéz (páronként 320 kgr. felüli súlyban) — kr. 10. Közép (páronként 250-320 kgr. súlyban) — kr. 11. Könnyű (páronként 250 kgr. terjedő súlyban) — kr. IV. Romániai eredetű (Stachi): 12. Nehéz (páronként 240 kgr. felüli súlyban) — kr. 13. Közép (páronként 240 kgr. terjedő súlyban) — kr. V. Szerbiai: 14. Nehéz (páronként 260 kgr. felüli súlyban) 42¹/₂-43 kr. 15. Közép (páronként 230-260 kgr. súlyban) 42¹/₂-43 kr. 16. Könnyű (páronként 220 kgr. terjedő súlyban) 41¹/₂-42¹/₂ kr.

Megjegyzés. A fent jegyzett árak súly szerint és pedig a szokványos levonások mellett, egy kilogramm súlyú krajczárban értendők. Szokványosul a hírtől sertéslevek (truttal) súlyát az elvált megadó. Nagyon erősödött a sertések értékeléséről a vezető javára 4 szilárdi vonandó le. — A sertések értékeléséről azok teljes elősúlyát kell iránnyadónk. — 1892. évi november hó 9-ik napján volt készletben 120.226 db. november hó 10-ik napján felhajtott 1740 darab, november hó 10-ik napján eladott 372 darab, november 12-ik napjára maradt készletben 118.242 darab. — A hírtől sertés üzletirányzata: Változatlan.

BÉCSI ERTEKŐZSÉ.

Előzözsé.

Bécs, nov. 11. (Az Egyetértés távirata.) A járadékok jelentékeny emelkedése következtében a többi értékre nézve is meglehetősen szilárd irány uralkodott. Hitelrészvényekben élénkült forgalom volt arra a hírre, hogy előrelátólag Wekerle biztat meg a kabinetalkitással, árfolyamok emelkedett. Vasúti értékek a lánghatár osztrák-magyar államvasúti részvényeivel, jól tartották magukat; ellenben fejtvegyárak részvényei a contremine eladásai miatt hanyatlottak. Bányacégek a javultak. Valuták keveset változtak. Az elhelyezés könnyen ment.

11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 312,15, magyar hitelbank 359, —, Landerbank 225,50, osztrák-magyar államvasút 292,50, déli vasút 95,87, rimamurányi vasúti 182,50, májusi járadék 97,17, magyar aranyárjárdék 112,75, magyar papírjárdék 100,45, birodalmi márká 58,85.

Déli főzsdé.

A déli főzsdé az előbbi árfolyamokkal nyit meg a forgalom gyenge volt. — Jegyztek: Osztrák hitelrészvények 312,25, magyar hitelbank 358,50, Landerbank 225,75, unon-határ 295, —, anglo-bank 152,60, bankjegytul 113,75, osztrák-magyar államvasút 292,50, déli vasút 95,75, elbavölgyi vasút 228,75, dohány-részvény 172, —, alpesi bányatársaság 54,90, rimamurányi vasúti 182,50, májusi járadék 97,17, magyar aranyárjárdék 112,75, magyar papírjárdék 100,45, birodalmi márká 58,85.

Déli 5 órákor záróárak:

Osztrák 4¹/₂%-os papírjárdék K 89,40
 4¹/₂%-os államvasút M 102,37
 Osztrák-magyar államvasút M 93,12
 Osztrák hitelrészvény K 312,15
 Magyar 4¹/₂%-os papírjárdék K 99,40
 Magyar 4¹/₂%-os államvasút M 102,37
 Osztrák Landerbank K 225,50
 Osztrák birodalmi márká K 58,85
 Banque de Paris K 69,60
 Alpesi bányatársaság K 54,90

FRANKFURT.

Osztrák 4¹/₂%-os papírjárdék K 89,40
 4¹/₂%-os államvasút M 102,37
 Osztrák-magyar államvasút M 93,12
 Osztrák hitelrészvény K 312,15
 Magyar 4¹/₂%-os papírjárdék K 99,40
 Magyar 4¹/₂%-os államvasút M 102,37
 Osztrák Landerbank K 225,50
 Osztrák birodalmi márká K 58,85
 Banque de Paris K 69,60
 Alpesi bányatársaság K 54,90

KÜLFÖLDI ÁRTOZSÉK.

Prága, nov. 11. Nyers cukor Prágában 17,15, Auszsiában 17,45, finomított Prágában 36-36,25 forinton.

Triest, nov. 10. Centrifugált azonnali átvételre nyugodt. 19,75-19¹/₂ ft., szállítási 19¹/₂ ft. Kévé szilárdabb, változatlan, szesz, borok szintén változatlan.

Berlin, nov. 11. Búza, rozs lángra, zab csendes, olaj, szesz béklyadt.

Hamburg, nov. 11. Kévé folyó hónapra 77, decemberre 74¹/₂, márciusra 73¹/₂, fillér fontonként.

Hamburg, nov. 11. Nyers cukor novemberre 13,95, decemberre 14,07, január-márciusra 14,30, március-májusra 14,60 márká 50 kilónként.

992,95, 20 frankos arany 9,54, 4¹/₂% papírjárdék 97,17, osztr. hitelrészvény 191,75, nemet bankváltók 58,85, ez. k. arany (verv) 5,71 osztr.-magy. bank-r. 992, —, elbavölgyi vasút-részvény 228,25, becsi Bankverein-részv. 113,60, Alpina részv.-társ. 54,90 Szilárd.

Déltől magánforgalom.

Bécs, nov. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli főzsdé záróárát a déltől magánforgalomban maradt: osztrák hitelrészvény 313,50, Landerbank 225,40, osztrák-magyar államvasút 293, —, déli vasút 96,25, elbavölgyi vasút 229, —, dohány-részvény 172,50, alpesi bányatársaság 54,90, májusi járadék 97,22, magyar aranyárjárdék 112,85.

BECI GABONATÖZSÉ.

Bécs, nov. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A piac helyzete ma sem változott, az irány folyton lángra volt. Az üzlet első stadiumaiban gőgőbb newyorki jegyzések miatt a konlat tulnövött, de az árak nem estek tetemesebben. — Kötött: búza tavaszra 7,79, 7,76, 7,77 ft. 100 szemes tavaszra 6,71, 6,68, 6,70 ft. 100 szemes 5,98, 5,99 ft. 100 szemes 5,23 ft. 100 szemes.

Déliutáni Berlinből alacsonyabb árakat jeleztek, minnek következtében béklyadtak irány uralkodott, s az árak néhány krajczárnál estek. — Kötött: búza tavaszra 7,76, 7,77 és 7,76 ft. 100 szemes tavaszra 6,68, 6,66 és 6,67 ft. 100 szemes 5,98 és 5,97 ft. 100 szemes 5,22 és 5,23 forinton. Répeze január-februára 12,70-12,86 ft. augusztus-szeptemberre 12,20-12,30 ft. Tegnep 3000 mm. kanizsai 75,5 k. búza 7,25 ft. 100 szemes kelt el Kanizsáról.

Szecz ar. változatlan. Kész kontingentál áru 13¹/₂ ft. pénz és 14 ft. áru.

KÜLFÖLDI ERTEKŐZSÉK.

Berlin, nov. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Felső-Sziléziából és Westfaliából érkező hírtől értékek, melyek szerint ott a szénüzlet igen élénk, a bányacégek általában jelentékenyen emelkedtek. Járadékokat szintén élénknek vásároltak. — Jegyztek: Osztrák hitelrészvény 166,87, Disconto-Commandit 184,87, darmstadti bank 135,25, Deutsche Bank 160,62, drezdai bank 142, —, Handelsgeellschaft 136, —, nemzeti bank 115, —, osztrák déli vasút 41,37, elbavölgyi vasút 97,25, bushtreidri vasút 189,37, svájci északi vasút 111,62, unon-határ vasút 72, —, meridional vasút 129,25, közepertényi vasút 105,75. Német vasúti értékek csendesek. 1880-iki orosz kölcsön 96,90, keleti kölcsön 65,90, magyar aranyárjárdék 95,60, olasz járadék 92,25, török sorsjegye 92,75, orosz rubel 201, —, német új kölcsön 86, —, Bányacégek emelkedtek. Laurakohó 102,25, dortmundi 60, —, bochemi 122,37, gelsenkircheni 141, —, harpeni 132,62, Hibernia 121,75, Trust 130,76, Lloyd-részvények 113,12. Magánkamatál 2¹/₂%.

Berlin, nov. 11. (Utőzözsé.) Magyar aranyárjárdék 95,60, osztrák hitelrészvény 166,75, osztrák déli vasút 41,25, Karoly Lajos-vasút 91,75, Szilárd.

Frankfurt, nov. 11. (Esi főzsdé.) Osztrák hitelrészvény 265,62, osztrák déli vasút 84, Szilárd.

Hamburg, nov. 11. (Záróár.) Magyar aranyárjárdék 95,50, osztrák aranyárjárdék 98, —, osztrák ezüstjárdék 81,70, osztrák hitelrészvény 265,50, osztrák 1860-as állami sorsjegye 125,50, osztrák déli vasút 201, —, olasz járadék 92,20.

Páris, nov. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A főzsdé irányja gyengébb. — Jegyztek: 3¹/₂%-os francia járadék 99,40, törleszthető járadék 99,45, 4¹/₂%-os járadék 105,42, Banque de France 398,5, —, Crédit Foncier 1106, —, Suez-részvények 262,3, —, egyiptomi kölcsön 495,62, spanyol külső járadék 63,37, magyar aranyárjárdék 96,12, olasz járadék 93,05, orosz 96,45, új 3¹/₂%-os orosz kölcsön 79,50, portogál 2¹/₂%-os kölcsön 25,06, osztrák Landerbank 491, —, ottomán bank 595, —, osztrák-magyar államvasút 632, —, osztrák déli vasút 220, —, Rio-Tinto részvénye 405,62.

3 óra 10 perccor záróárak: 3¹/₂%-os francia járadék 99,50, 4¹/₂%-os járadék 105,37, törleszthető járadék 99,40, magyar aranyárjárdék 96,05, osztrák-magyar államvasút 631,25, osztrák déli vasút 220, —, osztrák földhitelrészvény 105,5, alpesi bányatársaság 123,75, török dohányrészvény 370, —, Banque de Paris 680, —, ottomán bank 595,62, török sorsjegye 91,75. Csendes.

London, nov. 10. (Záróár.) Magyar aranyárjárdék

